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RREESSUUMMOO  DDAA  44ªª  SSEESSSSÃÃOO  OORRDDIINNÁÁRRIIAA,,  DDOO  22°°  AANNOO                      

LLEEGGIISSLLAATTIIVVOO,,  DDAA  1177ªª  LLEEGGIISSLLAATTUURRAA,,  

RREEAALLIIZZAADDAA  NNOO  DDIIAA  2277  DDEE  FFEEVVEERREEIIRROO  DDEE    22001188..  
                                                                                                                    

 Início às 18h15min. 
 
 

PRESIDÊNCIA: RODRIGO RAMOS SOARES E RICARDO DE 
OLIVEIRA. 

 
 
 

SECRETARIAS:  MÁRCIO SILVA NASCIMENTO, SÉRGIO AUGUSTO 
DE SANTANA E ANDERSON DE LANA ANDRADE.  

      
                                   

LISTA DE PRESENÇA DOS SENHORES VEREADORES 
 

 

AGUINALDO ALVES DE ARAÚJO SIM 

ANDERSON DE LANA ANDRADE SIM 

ANTONIO VIEIRA DA SILVA SIM 

ÉRIKA VERÇOSA A. DE ALMEIDA NUNES  SIM  

FÁBIO ALVES MOREIRA SIM 

IVAN DA SILVA SIM 

JAIR FERREIRA LUCAS SIM 

JOEMERSON ALVES DE SOUZA SIM 

LAELSON BATISTA SANTOS SIM 

MÁRCIO SILVA NASCIMENTO SIM 

RAFAEL DE SOUZA VILLAR JUSTIFICADA 

RICARDO DE OLIVEIRA SIM 

RODRIGO RAMOS SOARES SIM 

SÉRGIO AUGUSTO DE SANTANA SIM 

WILSON PIO DOS REIS SIM 
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                                    1ª PARTE - EXPEDIENTE DA MESA 
 

a) Colocada à disposição dos Senhores Vereadores, a súmula da correspondência 

expedida e recebida. 

 

b) Leitura das Indicações encaminhadas à Mesa sugerindo aos órgãos competentes: 

Do Vereador Sérgio Augusto de Santana, nºs: 40, manutenção no 

leito carroçável na esquina da Rua Francisco Cunha com a Rua Vereador Aristides 

Lopes dos Santos, no Jardim 31 de Março; 41, limpeza periódica no Cemitério 

Municipal; 42, gestões junto à empresa Ecovias para que seja feita manutenção na 

iluminação do Viaduto 31 de Março, no Jardim Casqueiro; 43, adotar as medidas 

necessárias para que seja feita limpeza da orla em toda extensão da Avenida Beira 

Mar, no Jardim Casqueiro; 61, manutenção no leito carroçável da Estrada do Pilões, 

principalmente no trecho entre a Empresa Cesari e Ipiranga; 74, limpeza e roçagem 

de mato na Praça Francisco da Silva Cardoso, na Vila Nova; 75, limpeza e roçagem 

de mato na Praça Mascarenhas de Moraes, na Vila Couto; 76, manutenção no leito 

carroçável da Rua José Antônio Ribeiro, no Jardim 31 de Março; 77, remoção de 

uma árvore na Rua Rangel Vilela, nº 131, que apresenta risco para a residência; 78, 

remoção de entulho e de um caminhão abandonado na Rua Oswaldo Cruz, esquina 

com a Rua Francisco Cunha, no bairro Padre Manoel da Nóbrega; e 79, reparo total 

no leito carroçável da Rua Monteiro Lobato, no Jardim Padre Manoel da Nóbrega. 

Do Vereador Wilson Pio dos Reis, nºs: 44, manutenção no Parque 

Municipal Cotia Pará; 45, manutenção no leito carroçável da entrada do bairro 

Caminho 2; 46, manutenção na Unidade Municipal de Ensino Ulysses Guimarães, 

na Vila Natal; 47, implantação ou substituição das placas de identificação das ruas 

da Vila Natal; 48, gestões junto à Empresa Metropolitana de Águas e Energia 

(EMAE) para a execução de roçagem de mato na área de servidão da linha de 

transmissão localizada no Caminho 2; 49, pintura das lombadas localizadas na Rua 
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São Francisco de Assis, na Vila Natal; 50, limpeza na caixa d’água da Unidade 

Municipal de Ensino Ulysses Guimarães, na Vila Natal; 51, roçagem de mato no 

Caminho 20, na Cota 200; 52, implantação de abrigo de passageiros nos pontos de 

ônibus na Rua João Carlos Silva Bueno, no Caminho 2; 53, manutenção nas 

luminárias da Perimetral no Conjunto Rubens Lara; 54, manutenção nas quadras de 

esporte localizadas no Conjunto Rubens Lara; 55, implantação ou manutenção da 

sinalização de segurança de tráfego em frente à Unidade Municipal de Ensino 

Estado do Tocantins, na Vila Natal; 56, implantação ou manutenção da sinalização 

de segurança de tráfego em frente à Unidade Municipal de Ensino Araci Esteves 

Soares Campos, na Vila Natal (Caminho 2); 57, implantação ou manutenção da 

sinalização de segurança de tráfego em frente à Unidade Municipal de Ensino Luiz 

Gustavo de Lima, na Vila Natal (Caminho 2); 58, implantação ou manutenção da 

sinalização de segurança de tráfego em frente à Unidade Municipal de Ensino 

Estado do Maranhão, na Vila Natal (Conjunto Mário Covas); 59, limpeza e roçagem 

de mato na área outrora utilizada como canteiro de obras das unidades habitacionais 

do Jardim Real, nas proximidades da Rua Roberto Santini, no Bolsão 09; e 60, 

limpeza e roçagem de mato na área localizada nas proximidades da Rua Acácia dos 

Santos Pereira, no Jardim Real, Bolsão 09. 

Do Vereador Aguinaldo Alves de Araújo, nºs: 62, limpeza das 

galerias de águas pluviais (rua e calçada) da Avenida Cruzeiro do Sul, próximo ao 

nº 757, entre a Rua Paraíba e a linha férrea da Rumo/ALL, na Vila Nova; 63, 

manutenção urgente nos banheiros, nas estruturas das edificações e áreas de lazer, 

com prioridade para a pista de skate, no Parque Anilinas, no Centro; 64, criar um 

cronograma de roçagem de mato no Canal que corta o bairro Vale Verde, entre a 

Rua das Mangueiras e a Rua Hildebrando Benedito da Silva; 65, gestões junto à 

EMTU, a fim de que a linha de ônibus 917 (sentido Santos) possa acessar o bairro 

Jardim Costa e Silva através da Rua Teodoro Soares Fernandes, no Centro; 66, 
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inspeção e, caso haja necessidade, efetue a remoção da árvore, ao lado do 

estacionamento público atrás do prédio do Poder Legislativo; 67, implantação de 

calçadas ao lado dos postes da Estrada Metalúrgico Ricardo Reis, entre o Jardim 

Casqueiro e  a Ilha Caraguatá; 68, roçagem de mato no leito carroçável da Estrada 

Metalúrgico Ricardo Reis, bem como em suas laterais; 69, manutenção e pintura 

urgente na edificação do ponto final dos ônibus municipais e intermunicipais, na 

Ilha Caraguatá; 70, manutenção na sinalização de solo do leito carroçável da 

Estrada Metalúrgico Ricardo Reis, entre o Jardim Casqueiro e a Ilha Caraguatá; e 

71, implantação de placa de “Proibido Parar e Estacionar caminhões e ônibus” no 

entorno da Praça Santos Dumont, no Jardim Anchieta. 

Do Vereador Anderson de Lana Andrade, nºs: 72, manutenção e 

colocação de portas nos banheiros da Unidade Municipal de Ensino Padre José de 

Anchieta, no Parque Fernando Jorge; e 73, manutenção na escadaria e conserto dos 

aparelhos de ar condicionado da Unidade Municipal Ensino Ulisses Guimarães, na 

Vila Natal. 

Do Vereador Rodrigo Ramos Soares, nºs: 80, estudos visando 

firmar convênio para serviços de conservação e manutenção de viaturas da Polícia 

Militar e Polícia Civil no município; 81, instalação de Faixas Suspensas de 

Pedestres próximas aos pontos de ônibus em ambos sentidos de direção da Avenida 

Tancredo de Almeida Neves, na Vila São José; 82, instalação de 2 faixas elevadas 

de pedestres: a primeira, em frente à saída da Loja de Móveis Marabraz; e a 

segunda, em frente à Praça Portugal, onde existem faixas de pedestres; e 83, estudos 

no sentido de instalar placas com os horários e os itinerários do transporte 

municipal e intermunicipal, incluindo também o transporte alternativo. 
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2ª PARTE - EXPEDIENTE DOS VEREADORES 
 

a) Aprovado o Requerimento nº 14, de autoria do Vereador Rodrigo Ramos 

Soares, subscrito pelo Vereador Wilson Pio dos Reis, ao Poder Executivo, 

solicitando o estudo da viabilidade da alteração da velocidade máxima 

permitida, de 40 Km/h, em toda a extensão da Avenida 09 de Abril e a 

implantação de faixas de advertência nos locais de maior fluxo. 

OBS: Os Vereadores: Aguinaldo Alves de Araújo, Anderson de Lana Andrade,  

Érika Verçosa A. de Almeida Nunes, Ivan da Silva, Jair Ferreira Lucas, 

Joemerson Alves de Souza, Laelson Batista Santos, Márcio Silva Nascimento, 

Ricardo de Oliveira, Sérgio Augusto de Santana e Wilson Pio dos Reis votaram 

pela aprovação da Propositura. 
 

b) Aprovado o Requerimento nº 15, de autoria do Vereador Joemerson Alves de 

Souza, ao Poder Executivo, solicitando a construção de uma Escola Municipal 

de Ensino Fundamental e Médio, na Vila dos Pescadores.   

OBS: Os Vereadores: Aguinaldo Alves de Araújo, Anderson de Lana Andrade, 

Antonio Vieira da Silva, Érika Verçosa A. de Almeida Nunes, Fábio Alves 

Moreira, Ivan da Silva, Jair Ferreira Lucas, Joemerson Alves de Souza, Laelson 

Batista Santos, Márcio Silva Nascimento, Ricardo de Oliveira, Sérgio Augusto 

de Santana e Wilson Pio dos Reis votaram pela aprovação da Propositura. 
 

c) Aprovado o Requerimento nº 16, de autoria do Vereador Joemerson Alves de 

Souza, ao Poder Executivo, solicitando a instalação de banheiros adaptados aos 

ostomizados nos próprios públicos municipais. 

OBS: Os Vereadores: Aguinaldo Alves de Araújo, Anderson de Lana Andrade, 

Antonio Vieira da Silva, Érika Verçosa A. de Almeida Nunes, Fábio Alves 

Moreira, Ivan da Silva, Jair Ferreira Lucas, Joemerson Alves de Souza, Laelson 
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Batista Santos, Márcio Silva Nascimento, Ricardo de Oliveira, Sérgio Augusto 

de Santana e Wilson Pio dos Reis votaram pela aprovação da Propositura. 
 

d)  Aprovado o Requerimento nº 17, de autoria do Vereador Joemerson Alves de 

Souza, ao Poder Executivo, solicitando estudos para reativação do Decreto 

Municipal nº 7.925/2000, que trata da distribuição de leite a alunos assíduos. 

OBS: Os Vereadores: Aguinaldo Alves de Araújo, Anderson de Lana Andrade, 

Antonio Vieira da Silva, Érika Verçosa A. de Almeida Nunes, Fábio Alves 

Moreira, Ivan da Silva, Jair Ferreira Lucas, Joemerson Alves de Souza, Laelson 

Batista Santos, Márcio Silva Nascimento, Ricardo de Oliveira, Sérgio Augusto 

de Santana e Wilson Pio dos Reis votaram pela aprovação da Propositura. 
 

e) Aprovado o Requerimento nº 18, de autoria do Vereador Joemerson Alves de 

Souza, ao Poder Executivo, solicitando providências no sentido de realizar as 

obras necessárias para a construção de uma quadra de futebol society, com 

infraestrutura de segurança, sob o Viaduto Rubens Paiva, no Jardim Casqueiro. 

 OBS: Os Vereadores: Aguinaldo Alves de Araújo, Anderson de Lana Andrade, 

Antonio Vieira da Silva, Érika Verçosa A. de Almeida Nunes, Fábio Alves 

Moreira, Ivan da Silva, Jair Ferreira Lucas, Joemerson Alves de Souza, Laelson 

Batista Santos, Márcio Silva Nascimento, Ricardo de Oliveira, Sérgio Augusto 

de Santana e Wilson Pio dos Reis votaram pela aprovação da Propositura. 
 

f) Aprovado o Requerimento nº 19, de autoria do Vereador Márcio Silva 

Nascimento, ao Poder Executivo, solicitando gestões junto às empresas do Polo 

Industrial com o objetivo de realizar parcerias e projetos de cooperação para o 

desenvolvimento socioambiental do município de Cubatão. 

OBS: Os Vereadores: Aguinaldo Alves de Araújo, Anderson de Lana Andrade, 

Antonio Vieira da Silva, Érika Verçosa A. de Almeida Nunes, Fábio Alves 

Moreira, Ivan da Silva, Jair Ferreira Lucas, Joemerson Alves de Souza, Laelson 
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Batista Santos, Márcio Silva Nascimento, Sérgio Augusto de Santana e Wilson 

Pio dos Reis votaram pela aprovação da Propositura. 
 

g) Aprovado o Requerimento nº 20, de autoria do Vereador Márcio Silva 

Nascimento, ao Poder Executivo, solicitando estudos visando à possibilidade de 

isenção da taxa de inscrição nos concursos públicos da administração direta e 

indireta do município a quem comprovar a condição de doador de sangue. 

 OBS: Os Vereadores: Aguinaldo Alves de Araújo, Anderson de Lana Andrade, 

Antonio Vieira da Silva, Érika Verçosa A. de Almeida Nunes, Fábio Alves 

Moreira, Ivan da Silva, Jair Ferreira Lucas, Joemerson Alves de Souza, Laelson 

Batista Santos, Márcio Silva Nascimento, Sérgio Augusto de Santana e Wilson 

Pio dos Reis votaram pela aprovação da Propositura. 
 

h) Aprovado o Requerimento nº 21, de autoria do Vereador Márcio Silva 

Nascimento, ao Poder Executivo, solicitando o estudo de viabilidade de 

extensão no horário de atendimento das Unidades Básicas de Saúde do 

município. 

OBS: Os Vereadores: Aguinaldo Alves de Araújo, Anderson de Lana Andrade, 

Antonio Vieira da Silva, Érika Verçosa A. de Almeida Nunes, Fábio Alves 

Moreira, Ivan da Silva, Jair Ferreira Lucas, Joemerson Alves de Souza, Laelson 

Batista Santos, Márcio Silva Nascimento, Sérgio Augusto de Santana e Wilson 

Pio dos Reis votaram pela aprovação da Propositura. 
 

ORDEM DO DIAORDEM DO DIAORDEM DO DIAORDEM DO DIA    
    

 

1º PROC. Nº 2.504/2017 
    ESPÉCIE:      PROJETO DE LEI Nº 126/2017   
    AUTORIA:    ANDERSON DE LANA ANDRADE 
    ASSUNTO: INSTITUI A "SEMANA MUNICIPAL DE ARTES 

MARCIAIS" E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. 
    DATA:  20 DE DEZEMBRO DE 2017.  
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    OBS.:              APROVADO EM 1ª  DISCUSSÃO - Os Vereadores: Aguinaldo 
Alves de Araújo, Anderson de Lana Andrade, Antonio Vieira da 
Silva, Érika Verçosa A. de Almeida Nunes, Fábio Alves Moreira, 
Ivan da Silva, Jair Ferreira Lucas, Joemerson Alves de Souza, 
Laelson Batista Santos, Márcio Silva Nascimento, Ricardo de 
Oliveira, Sérgio Augusto de Santana e Wilson Pio dos Reis 
votaram pela aprovação da Propositura. 

 
 
 

2º PROC. Nº 1.100/2017 
    ESPÉCIE:      PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº 03/2017     
    AUTORIA:    AGUINALDO ALVES DE ARAÚJO 
    ASSUNTO: CRIA O PRÊMIO DE RECONHECIMENTO 

HUMANITÁRIO "AMOR POR DOWN" E DÁ OUTRAS 
PROVIDÊNCIAS. 

    DATA:  14 DE JUNHO DE 2017.  
    OBS.:       APROVADO EM DISCUSSÃO ÚNICA - Os Vereadores: 

Aguinaldo Alves de Araújo, Anderson de Lana Andrade, Antonio 
Vieira da Silva, Érika Verçosa A. de Almeida Nunes, Fábio Alves 
Moreira, Ivan da Silva, Jair Ferreira Lucas, Joemerson Alves de 
Souza, Laelson Batista Santos, Márcio Silva Nascimento, Ricardo 
de Oliveira, Sérgio Augusto de Santana e Wilson Pio dos Reis 
votaram pela aprovação da Propositura. 

 
 

3º PROC. Nº 2.442/2017 
    ESPÉCIE:      PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº 05/2017     
    AUTORIA:    ANTONIO VIEIRA DA SILVA 
    ASSUNTO: INSTITUI A CAMPANHA DA FRATERNIDADE NA 

CÂMARA MUNICIPAL DE CUBATÃO E DÁ OUTRAS 
PROVIDÊNCIAS. 

    DATA:  08 DE DEZEMBRO DE 2017.  
    OBS.:       APROVADO EM DISCUSSÃO ÚNICA - Os Vereadores: 

Aguinaldo Alves de Araújo, Anderson de Lana Andrade, Antonio 
Vieira da Silva, Érika Verçosa A. de Almeida Nunes, Fábio Alves 
Moreira, Ivan da Silva, Jair Ferreira Lucas, Joemerson Alves de 
Souza, Laelson Batista Santos, Márcio Silva Nascimento, Ricardo 
de Oliveira, Sérgio Augusto de Santana e Wilson Pio dos Reis 
votaram pela aprovação da Propositura. 
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                                A Sessão foi encerrada às 20h16min. 
 
 

                              Divisão Legislativa, 28 de fevereiro de 2018. 
 

                        
 
 
 

Rafael Henrique Motta 
Assistente em Administração Pública - NM 

 
 
 
 

Alexandre Sartorato                                    Rodrigo Ramos Soares 
             Chefe da DVL/Interino                                            Presidente 

 


